



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA**

Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 024-01/24-10/5
URBROJ: 2186-13-03/01-24-2
Bednja, 27. 08. 2024.g.

ZAPISNIK S 28. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica je održana u utorak 27. kolovoza 2024. godine u prostorijama Općine Bednja s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Ivan Knez, Kruno Šmintić, Helena Šprem Podoreški, Izidor Jurenec, Mirjana Vrabec, Dražen Turibaka, Maja Hranj i Darko Vugrinski.

Opravdano odsutni: Velimir Sekol, Mihaela Šaško, Vlado Hlevnjak, i Martin Štefičar
Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Snježana Jedvaj– djelatnica JUO, Nikolina Hojski – djelatnica JUO.

Zapisničar: Andrijana Grabrovec

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne i otvara 28. sjednicu Vijeća.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 9 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice Vijeća

Na zapisnik s 27. sjednice Vijeća nije bilo primjedbi te je isti usvojen sa devet (9) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 2. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Vijećnik Darko Vugrinski pohvaljuje postavljenu uspornik u Vrbnu i moli da se postave znakovi ograničenja brzine u naselju Vrbno i drugim mjestima jer se događaju nesreće i dosta je opasno.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je postavljenu uspornik u suradnji sa Županijskom upravom za ceste. Međutim prema upitu MUP-u dobili smo odgovor da u naseljenom mjestu već je definirano ograničenje brzine zakonom i nije potrebno postavljati dodatne znakove ograničenja.

Snježana Jedvaj – djelatnica JUO objašnjava kako su nam iz policije objasnili da sama tabla pri ulasku u naselje Vrbno označava ograničenje brzine 50.

Vijećnik Darko Vugrinski smatra da bi trebalo staviti možda čak znak ograničenja brzine 40 ili manje jer se baš brzo voze, a tu ima djece i mnogo kamiona i autobusa prolazi.

Načelnik Damir Poljak odgovara da smo dali precizan odgovor vijećniku. Iz MUP-a su nam objasnili da se ne stavljaju znakovi ograničenja jer već tabla s naznakom naselja po zakonu definira ograničenje brzine vožnje. Postavljen je usporivač i potrebno je raditi na prevenciji.

Vijećnik Darko Vugrinski postavlja pitanje saniranja udarnih rupa na postojećim

nerazvrstanim cestama. Naime, vrlo malo se odrađuje, pa moli da se tu više toga napravi. **Načelnik Damir Poljak** odgovara da što se tiče udarnih rupa, konkretno cijeli kraj Vrbna, Vranojelja i Ježovca obišao je s vijećnikom Jurencem, identificirali smo sve kritične točke, napisali narudžbenice i te aktivnosti će se provoditi tijekom sljedećeg tjedna. Zahvaljujem vijećniku Jurencu što je izdvojio svoje slobodno vrijeme i sa mnom proveo preko 4 sata na terenu u obilasku svake ceste, svakog sela i svakog zaseoka. Hvala i komunalnoj redarki kojoj smo slali slike s terena, a koja je potom ispisivala narudžbenice komunalnom poduzeću i prosljedila na realizaciju. S obzirom da su u planu asfaltiranje dionica cesta, neke udarne rupe su sanirane, neke nisu, ali će biti sanirane prije zimskih dana.

Vijećnik Ivan Knez moli da se na Županijsku upravu za ceste pošalje zahtjev za izgradnjom nogostupa u naselju Pleš. Najkritičniji dio je tamo gdje pločnik završava pa do autobusne stanice. U Pleši ima oko 25-ero male školske djece koja su izložena na cesti i potrebno ih je zaštititi kako se ne bi dogodila nesreća.

Načelnik Damir Poljak odgovara da je suradnja sa Županijskom upravom za ceste izvršna što se vidi po novim investicijama koje se provode na našem području. Jedna od kritičnih točki je također Pleš i u suradnji sa ŽUC-om i u dogovoru s Ministarstvom unutarnjih poslova iznaći ćemo rješenje do kraja ove godine kako bi se to riješilo.

Ad. 3. Usvajanje dnevnog reda

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić predlaže dnevni red za 28. sjednicu Vijeća:

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice Vijeća**
- 2. Pitanja i prijedlozi vijećnika**
- 3. Usvajanje dnevnog reda**
- 4. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Bednja za 2024. godinu**
- 5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Vijeća časti**
- 6. Izvješće o radu načelnika Općine Bednja za razdoblje od 01. 01. – 30. 06. 2024. godine**
- 7. Izvješće o radu trgovačkog društva Kemauček za 2023. godinu**
- 8. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra**
- 9. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja**
- 10. Ostalo**

Dnevni red je usvojen s devet (9) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 4. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Bednja za 2024. godinu

Damir Poljak, načelnik Općine Bednja pojašnjava kako su izvornim proračunom za 2024. godinu planirani prihodi iznosili 11.750.021,00 eura gdje smo planirali sve projekte koje bi potencijalno mogli prijaviti tokom godine na raspisane natječaje. Ove Izmjene i dopune donose se radi usklađenja s realnim mogućnostima prijave i provedbe planiranih projekata do kraja ove godine. Novi plan za 2024. godinu smanjen je na 7 milijuna jer je iz Proračuna maknuta stavka za sanaciju klizišta s obzirom da ove godine nećemo stići napraviti projektnu dokumentaciju, te Izgradnja interpretacijskog centra u Pleši, međutim povećana je stavka za javnu rasvjetu.

Vijećnik Ivan Knez navodi kako bi s obzirom da se ove godine neće realizirati projekt objekta u Pleši, trebalo provjeriti krovnište da ne propadne jer je u dosta lošem stanju.

Načelnik Damir Poljak odgovara da prema projektu koji je napravljen i za što smo dobili građevinsku dozvolu, prilikom izgradnje objekta potrebno je sve staro srušiti jer ne odgovara statika.

Vijećnik Darko Vugrinski iznosi kako se obećavalo urediti neke ceste, a to se nije napravilo, a neke ceste su dodane – cesta iza ambulanta Bednja 8.000 e?

Načelnik Damir Poljak objašnjava da se radi o cesti koju smo prijavili na mjeru 7.2., međutim po toj mjeri sredstva smo već utrošili na uređenje dionice prema zaseoku Brdo i stoga nismo prošli na ovom natječaju, a stavka se odnosi na projektnu dokumentaciju za tu cestu.

Vijećnik Darko Vugrinski moli pojašnjenje na što se odnosi stavka za državnu cestu?

Načelnik Damir Poljak odgovara da se to odnosi na izgradnju rotora u Bednji gdje smo mi napravili projektnu dokumentaciju, a Hrvatske ceste su financirale izgradnju.

Vijećnik Darko Vugrinski moli pojašnjenje zašto je maknuta stavka uređenja parkinga na groblju?

Načelnik Damir Poljak odgovara da se od uređenja parkinga odustalo jer su Hrvatske vode za priključenje na vodovodnu mrežu zajedno s pročišćivačem za sva tri groblja tražili iznos od preko 2 milijuna eura. Stoga smo radije prijavili projekt uređenja staza na grobljima u Bednji, Cvetlinu i Vrbnu i za to je već potpisan ugovor.

Vijećnik Darko Vugrinski nadalje pita da li je kupljena parcela ispod groblja.

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić odgovara da imovinski odnosi nisu riješeni i zbog toga to zemljište nije kupljeno.

I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Bednja za 2024. godinu donesene su sa osam (8) glasova „za“, jednim (1) „suzdržan“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Vijeća časti

Andrijana Grabrovec – djelatnica JUO pojašnjava da je 2023. godine donesena Odluka o imenovanju Vijeća časti za provođenje kodeksa ponašanja, međutim kako je ove godine u ožujku imenovani član Andrija Grabrovec preminuo, raspisan je javni poziv za imenovanje člana koji će ga zamijeniti. Na raspisani javni poziv prijavila se jedino Iva Husnjak koja zadovoljava sve uvjete i predlaže se Vijeću da donese Odluku o zamjeni člana Vijeća časti. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Vijeća časti donesena je sa devet (9) glasova „za“, i niti jednim „protiv“.

Ad. 6. Izvješće o radu načelnika Općine Bednja za razdoblje od 01. 01. – 30. 06. 2024. godine

Damir Poljak, načelnik Općine Bednja navodi da su u izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine izvršena ulaganja u građevinske objekte u iznosu od 347.287,85 EUR i to za poslovne objekte iznos od 69.935,42 EUR, ceste iznos od 263.451,02 EUR, za izradu projekte dokumentacije za gradnju fitness igrališta iznos od 3.625,00 EUR, ostali građevinski objekti (završetak fontane i projekt uređenja pješačkih staza na grobljima) iznos od 10.276,41 EUR, kupnja službenog vozila u iznosu od 9.000,00 EUR, ostala nematerijalna proizvodna imovina (Izmjene i dopune PPUO) iznos od 11.028,02 EUR. Podijeljene su subvencije u poljoprivredi i obrtu u iznosu od 17.229,51 EUR, tekuće donacije udrugama iznosile su 43.037,50 EUR, doznačena su sredstva za rad Dječjeg vrtića u iznosu od 102.985,58 EUR, za program osnovnih škola izdvojeno je u izvještajnom razdoblju iznos od 18.874,10 EUR, za sufinanciranje srednjoškolaca 4.590,00 EUR, a za studente utrošeno je 17.334,00 EUR. S osnove socijalne skrbi za jednokratne pomoći izdvojeno je 7.256,28 EUR, isplaćene su Uskrsnice umirovljenicima u iznosu od 2.550,00 EUR, a za projekt Zaželi u tom periodu utrošeno je 2.325,10 EUR.

Vijećnik Darko Vugrinski moli da mu se dostavi popis ugovora s unesenim vrijednostima ugovora.

Izviješće o radu načelnika Općine Bednja za razdoblje od 01. 01. – 30. 06. 2024. prihvaćeno je sa osam (8) glasova „za“, i jednim (1) „protiv“.

Ad. 7. Izviješće o radu trgovačkog društva Kemauček za 2023. godinu

Andrijana Grabrovec – direktorica komunalnog poduzeća Kemauček navodi kako se Vijeću podnosi Izviješće o radu komunalnog poduzeća za 2023. godinu. Ukupno ostvareni prihodi u 2023. godini iznosili su 203.489,51 EUR, dok su rashodi iznosili 202.104,13 EUR, što znači da je komunalno poduzeće završilo godinu s dobiti od 1.320,13 EUR. Društvo posluje likvidno, na vrijeme i u ugovorenim rokovima podmiruje svoje obaveze kako prema dobavljačima i kooperantima tako i prema zaposlenicima.

Izviješće o radu trgovačkog društva Kemauček za 2023. godinu prihvaćeno je sa osam (8) glasova „za“, jednim (1) „suzdržanim“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 8. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra

Damir Poljak načelnik Općine Bednja moli Vijeće da donese odluku o ukidanju svojstva javnog dobra na čestici veličine od 35 m², a koja sječe dvije privatne čestice u Pleši i nije više u upotrebi te ni na koji način ne utječe na strateški interes Općine Bednja.

Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra donesena je sa devet (9) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 9. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja

Vladimir Kramarić, predsjednik Vijeća navodi da se u priloženim materijalima nalazi Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja za čestice za koje postoji interes za kupnju, dok se prve tri navedene čestice ponavljaju jer nisu prodane po prethodnim natječajima.

Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Bednja donesena je s devet (9) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 10. Ostalo

Načelnik Damir Poljak obavještava da sutra dolazi ministar Bačić u Općinu Bednja kako bi obišao klizište koje se aktiviralo nakon svih elementarnih nepogoda koje su nas zadesile u zaseoku Pavlinići u Jamnu investirao oko 410 tisuća eura i koje je sanirano. Velika čast je da potpredsjednik Vlade i ministar dolazi gdje se investiralo u Općini Bednja tako da tko može doći neka dođe da ga zajedno dočekamo.

Sjednica je završena u 18,30 sati.

Zapisničar:
Andrijana Grabrovec



Predsjednik Vijeća
Vladimir Kramarić

